Odeshogs BK

Paravling med Hcp 2023-01-25

Partavling, 8 bord, 16 par.

Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 2404 66.05 Goran Roth - Robert Andersson 65231 202104 Odeshogs BK
2 7 2154 59.17 Bodil Sjoberg - Carin Peterson 31348 35655  Skéanninge BK .
3 4 212.6 58.40 Goran Karlsson - Ulla-Britt Johansson 7771 24276  Vadstena Bridgeklubb - Odeshogs BK
4 15 204.1 56.07 Britt Andersson - Bo Andersson 43343 43382  Qdeshogs BK
5 9 202.0 55.48 Jan-Eric Andersson - Ulf Johansson 60820 60816 Odeshdgs BK
6 2 187.4 51.50 Sven-Olof Gustavsson - Ove Hansson 53076 81246 Odeshdgs BK
7 5 186.5 51.22 Nils Orrenius - Susanne Orrenius 37397 37395 OQdeshdgs BK
8 6 186.1 51.12 Dennis Sérensen - Roger Sundling 81245 37398  Odeshdgs BK
9 14 176.8 48.56 Gunilla Christensen - Anne-Lise Madsen 43345 9564  Odeshodgs BK
10 3 172.7 47.45 Per-Axel Svensson - Inga-Britt Svensson 37399 37446  Odeshodgs BK
11 1 166.1 45.62 Ingela Ljung - Gunnel Syrén 40383 1237 Odeshdogs BK
12 16 166.0 4559 Josef Efraim - Ulla-Karin Hellsten 26062 49064 Odeshogs BK
13 8 157.7 43.33  Ann-Charlotte Tunemar - Hakan Tunemar 62993 62994  Odeshdgs BK
14 12 1529 42.01 Marita Fogelin - Kjell Fogelin 49068 56740 Odeshdgs BK
15 10 147.8 40.61 Gun-Britt Andersson - Sven Olof Kratz 54750 62381 Odeshodgs BK
16 13 137.7 37.83 Noomi Rydberg - Barbro Landstedt 30694 62996 Odeshdgs BK
1 & Kn96 Bésta kontrakt 2 #1083 Bésta kontrakt 3 « E109 Bésta kontrakt
Nord v 108 54 N =450 Ost v KKn 24 O =-110 Syd v 10854 34 S =140
Ingen ¢ 1097 NS 4109763 ov ¢ 1063
#KKn1073 ¢ v & NT #K72 & ¢ v & NT »Kn107 ¢ v & NT
4D 4432 N9 46 117 «KD » EKn92 N4 7 456 48763 & DKn N9 6887
v D964 v KKn3 S 946 117 v109863 vE74 S47 456 vEKNn3 v762 S96897
¢ EDKNn653 ¢ 842 048623 ¢ K854 ¢+ Kn 085886 ¢542 ¢ ED987 04754686
»98 #D542 V38623 #Kn5 #D10986 V85886 D95 #862 V474486
4 EK10875 47654 & K542
vE752 v D52 vKD9
¢+ K ¢+ ED2 ¢ KKn
»E6 #E43 #EK43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 8 44 S+l ¢A 450 110 30| 7 3 INN+1 T 120 140 00| 7 12 3NS+1 v3 430 140 0.0
14 1 44 S+1 v4 450 110 30| 9 8 3vV-2 #2 100 120 20|15 13 2NS+2 ¢5 180 120 2.0
15 12 44 S+1 ¢A 450 110 3.0(13 10 INV-1 ¢3 50 90 50|10 9 INS+2 46 150 100 4.0
16 5 44 S+1 ¢A 450 110 3.0(15 12 2v V-1 »2 50 90 50|16 6 INS+1 43 120 8.0 6.0
4 2 44 S= ¢A 420 60 80|14 1 INV= *T -90 60 80| 1 11 2NS-1 48 -50 50 9.0
7 3 34 S+3 9 230 40 10.0| 6 11 14 S-1 *J -100 40 100| 8 4 44S-1 ¢+5 -50 50 9.0
6 11 1a S+3 9 170 20 12.0|16 5 2vyV= *T -110 20 120| 5 3 3vy N-2 +Q -100 1.0 13.0
13 10 3¢ V= 46 -110 00 140| 4 2 14 0+2 ¢2 -140 0.0 140|14 2 INS-2 43 -100 1.0 130
4  EDKn82 Bésta kontrakt 5 473 Bésta kontrakt 6 a5 Bésta kontrakt
Vést v- 34 N =140 Nord v KKn1053 5v N =650 Ost vK 7¢ SD-6-1400
Alla ¢ KDKn4 NS 41043 ov + KKn10985
#DKn64 & ¢ v & NT #EKS8 & ¢ v & NT #Kn8762 & ¢ v & NT
4543 41076 N886 98 4K1094 4 EDKn2 N 1011118 9 4Kn9742 4 EK106 N57 313
vD976 vEB842 S887 938 v 96 v 8742 S 1011118 9 v 103 v ED962 S57 313
¢E652 498 0556 44 ¢ Kn52 ¢ 876 000050 ¢ E32 ¢D O 8 6 10129
#EK 10982 V55644 #Kn1062 #54 VO0O0OOS50 #E95 #K104 V 7 5 10129
4 K9 4 865 D83
v KKn1053 vED v Kn8754
+1073 + EKD9 ¢ 764
#753 #D973 »D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 11 3NS= K 600 130 10| 6 4 4y N+3 «4 710 13.0 1.0|11 10 34 V+1 +5 -170 14.0 0.0
15 13 3NN= +8 600 13.0 1.0|11 10 4v S+3 ¢2 710 13.0 10| 6 4 4e V= +K -620 11.0 3.0
7 12 34 N+1 vA 170 80 6.0|15 1 3NS+3 %2 690 100 4.0| 8 13 4aV= +9 -620 11.0 3.0
14 2 24 N+2 ¢+9 170 80 6.0 9 5 3NS+1 4 630 8.0 6.0| 2 12 44 O+1 ¢4 -650 4.0 10.0
16 6 24 N+2 ¢+9 170 80 6.0| 2 12 3NS= 4 600 50 90| 9 5 4eV+l +8 -650 4.0 10.0
5 3 24 N+1 ¢+9 140 40 10.0| 8 13 3NS= 44 600 50 90|14 3 4aV+l ¢J -650 4.0 10.0
10 9 24 N= ¢9 110 20 12016 7 3v N+4 &5 260 20 120|15 1 4eV+l +K -650 4.0 10.0
8 4 3NS-1 v6 -100 0.0 140|14 3 3v S+3 49 230 0.0 14.0|16 7 44 V+1l *6 -650 4.0 10.0
7 & K982 Basta kontrakt 8 4754 Basta kontrakt 9 » E8642 Basta kontrakt
Syd v D94 4ANT V =-630 Vést v 86 5NTV =-460 Nord v 8763 4v N =420
Alla 4108743 Ingen 410853 ov + EK2
*2 & ¢ v & NT #D853 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
4 E43 D5 N75383 « EDKn1082 4K9 N33422 4 K93 4 D105 N 5 11109 9
vK875 *EKn1032 S 7 5 3 8 3 v KKn3 v 742 S33422 vKD2 v Kn109 S 5 11109 9
¢+ K9 ¢ DKn62 O 6 7 105 9 ¢ KKn6 ¢ D72 0 10109 1111 ¢ 105 ¢ 94 071344
#K1096 #53 V 6 7 105 10 | #2 #EKKn94 VvV 10109 1111 #K10985 #DKn432 V71344
4 Kn1076 463 4 Kn7
v6 vED1095 vE54
¢E5 ¢ E94 ¢ DKn8763
#EDKn874 »1076 *76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 8 4v0-2 ¢A 200 140 00(14 4 64V-1 v8 50 140 00| 4 1 3NN= &2 400 140 0.0
7 5 4v V-1 «2 100 120 20| 3 13 24 V+2 v8 -170  12.0 20|11 7 2v N+3 +9 200 110 3.0
2 15 29 O+1 A -140 90 50| 7 5 4eV= v8 -420 90 50|16 9 24 N+3 ¢4 200 11.0 3.0
9 1 2v0+1 +A -140 90 50(|16 8 4aV= v8 -420 9.0 50|13 12 INS+2 v2 150 80 6.0
10 6 3y O+1  ¢A -170 6.0 80| 2 15 44 V+1 v8 -450 3.0 11.0| 3 15 3¢ S+1 &5 130 3.0 11.0
3 13 4v V= »2 -620 20 120 9 1 4eV+1 v8 -450 30 11.0| 8 6 3¢ S+1 v2 130 3.0 11.0
12 11 4v O = ¢A -620 20 12010 6 44 V+1 v8 -450 3.0 11.0|10 2 2¢ S+2 5 130 3.0 11.0
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14 4 49 0O= *A -620 20 12.0|12 11 44 V+1 &3 -450 3.0 11.0|14 5 3¢ S+l 9 130 3.0 11.0
10 a2 Basta kontrakt 11 3 Basta kontrakt 12 a- Basta kontrakt
Ost v EKn9 34 O =-140 Syd v K42 3v V =-140 Vast v Kn96 54 V =-450
Alla + Kn10652 Ingen + K10732 NS + K32
#ED95 & ¢ v & NT #E973 & ¢ v o NT #ED109742 & ¢ v & NT
« KDKn1084 «E5 N9 9436 & K84 4EKn1052 N 8 8 4 5 6 4D8654 4 EK1072 N83 424
v D63 v K10874 S99346 vDKn108 vE973 S 88456 vE108 vKD4 S83524
¢ K87 493 034897 ¢ Kn8 ¢ 654 055986 ¢+ EKn108 ¢54 O5 7 8 116
*4 #8763 V34897 #DKn102 #5 V55986 &K #853 V57 8 116
#9763 « D976 # Kn93
v52 v 65 v 7532
¢+ ED4 ¢ ED9 + D976
#KKn102 *K864 *Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
14 5 3v0-2 v5 200 140 00|11 3 34 0-3 ¢A 150 140 0.0| 4 15 34 V+2 *A -200 140 0.0
11 7 34 V-1 «A 100 11.0 3.0| 4 15 4¢ N= «A 130 120 20| 5 2 3NV+1 v5 -430 120 2.0
16 9 3a4V-1 ¢J 100 11.0 30| 9 7 340-2 &6 100 9.0 50| 1 13 4eV+l *A -450 50 9.0
3 15 44S-1 v3 -100 70 7.0|12 8 4aV-2 ¢A 100 90 50| 9 7 4eV+l *A -450 50 9.0
4 1 5#S-1 oK -100 70 7.0|16 10 34 O-1 v6 50 6.0 80(11 3 44 V+1 v9 -450 50 9.0
10 2 34 V= ¢J -140 3.0 11.0|14 6 Pass 40 10.0|12 8 44 O+1 #A -450 50 9.0
13 12 34 V= *A -140 30 110 5 2 INV= vT -90 20 12014 6 44 V+1 *A -450 50 9.0
8 6 34V+1 *A -170 0.0 140| 1 13 2v V= 43 -110 0.0 14.0|16 10 44 V+1 v9 -450 50 9.0
13 & K102 Bésta kontrakt 14 4 K5 Bésta kontrakt 15 » EK873 Bésta kontrakt
Nord vE82 3v O =-140 Ost v 1043 5NT O =-460 Syd v KDKn764 5¢v S =650
Alla + D863 Ingen + Kn1097 NS *-
*E74 & ¢ v & NT #K852 & ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT
464 » E985 N354565 4 E763 49842 N25132 & Kn52 « D1094 N7 8 119 9
vKn1093 vK54 S35455 vE987 vKKn6 S$25232 vE9 v 85 S 7 8 118 9
+ KKn ¢+ E1094 0989738 ¢+KD5 +E O 118 111011 4975 ¢ EKKn86 065144
#D10932 #KKn V98978 *E4 #DKn1093 Vv 118 111011 #K10853 #62 V65144
# DKn73 « DKn10 46
vD76 v D52 v 1032
¢ 752 + 86432 + D10432
#865 *76 #DKn94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 1 2NO-1 3 100 13.0 10|14 7 5NV-1 +J 50 140 00| 1 10 4y N+1 ¢A 650 120 2.0
5 15 INO-1 43 100 130 10| 2 1 3NV= +J -400 100 40|14 8 4vy N+1 ¢A 650 120 20
10 8 2#V+1 +3 -110 90 50| 5 15 3NV= *7 -400 10.0 4.0(16 12 4v N+1 ¢A 650 120 2.0
16 11 2v V= +3 -110 90 50| 6 3 3NV= +J -400 100 4.0| 7 4 4v N= ¢A 620 8.0 6.0
6 3 INO+1 2 -120 50 90|10 8 3NV+1 *T -430 60 80(11 9 1lv N+4 ¢A 200 6.0 8.0
14 7 INO+1 43 -120 50 9.0|12 4 44 0+1 2 -450 3.0 11.0| 6 15 2vy N+2 ¢A 170 4.0 10.0
12 4 2NV +1 +3 -150 10 13.0(16 11 4y V+1 ¢J -450 3.0 11.0| 3 2 3¢vyN= ¢A 140 20 120
13 9 2NV +1 +6 -150 10 13.0|13 9 3NV+2 *J -460 0.0 14013 5 34 N-1 ¢A -100 0.0 14.0
16 41098762 Basta kontrakt 17 48754 Basta kontrakt 18 4 8542 Basta kontrakt
Vast v2 3v N =140 Nord v 10752 4¢ O =-130 Ost v EK109 54 O D-2300
ov ¢ EK53 Ingen +109 NS + D10
+106 & ¢ v & NT *KD2 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT
4 DKn5 » EK4 N6 5966 a2 « KD106 N8 3675 «DKn1076 4 EK93 N6 9 114 6
v43 vKD76 S6596 6 v K843 v Kn9 S$836 75 v4 v DKn7 S 69 114 6
¢+ Kn108762 ¢ D O6 7 46 6 ¢ EDKn53 ¢ K8762 O 5 106 6 8 +95 ¢ Kn832 06 4297
#E3 #98752 V67 46F¢6 #EKn6 *107 vV 5 106 5 8 #ED962 *43 V54297
43 4 EKNn93 .-
v EKn10985 vED6 v 86532
+94 +4 + EK764
#KDKn4 #98543 #Kn87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
7 4 3NO-3 «3 300 120 20| 8 5 34S= ¢A 140 140 00| 7 15 4¢v N= «A 620 14.0 0.0
11 9 INV-3 «T 300 120 20| 4 3 5¢V-1 *T 50 110 30| 1 6 3vy N+1 ¢5 170 120 20
13 5 340-3 «3 300 120 20| 7 15 4e V-1 *K 50 110 3.0(12 10 34 V-1 vA 50 9.0 5.0
1 10 2v S+1 A 140 6.0 80| 1 6 2¢ V+2 *2 -130 50 90|14 9 440-1 ¢ A 50 9.0 5.0
3 2 2vS+1 A 140 6.0 80| 2 11 2¢ V+2 *T -130 50 90| 4 3 Pass 6.0 8.0
14 8 3vS= A 140 6.0 80|13 16 2¢ V+2 *K -130 50 90| 2 11 1aV= ¢+ Q -80 4.0 10.0
6 15 24 N-1 +Q -50 20 120|14 9 3¢ V+l 48 -130 50 90| 8 5 240+2 +A -170 1.0 130
16 12 44 N-3 +Q -150 0.0 14.0|12 10 2¢ V+3 *2 -150 0.0 14.0|13 16 24 V+2 vA -170 1.0 130
19 4 D7632 Basta kontrakt 20 » D65 Basta kontrakt 21 » EK8 Basta kontrakt
Syd vE732 5v VD -1200 Vast v DKn72 6¢ V =-1370 Nord v 109732 2NT O =-120
oV +9 Alla + 86 NS + D73
*K42 & ¢ v & NT #Kn1054 & ¢ v & NT »D2 & ¢ v & NT
«Kn4 » EK1095 N 119 3 5 8 « KKn4 ~E7 N3 1332 + 10932 764 N45755
v D95 vKKn10864 S 119 3 4 8 v- vEK10865 S 3 1 3 3 2 vKD v 654 S45755
¢K8754 +D 0131075 ¢ Kn10972 ¢ ED43 0 1012109 10 ¢ EKn ¢ K6542 097578
#1083 9 V13107 5 #EK763  #8 V 1012109 11 #EKNn1098 #K4 V97578
48 # 109832 & DKn5
v- v 943 v EKn8
¢ EKn10632 ¢+ K5 41098
#EDKnN765 +D92 #7653
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 12 44 S+1 v5 150 130 10| 2 7 6NV-1 E ) 100 140 00]14 11 1sa V= &2 -80 140 0.0
14 10 3# S+2 vQ 150 13.0 10| 1 16 3vy O+1 T -170 120 20| 1 12 INO= v8 90 11.0 3.0
1 16 4¢ S= v5 130 100 40| 3 12 4v 0= aT -620 80 60| 4 13 INO= *T -90 110 3.0
9 6 3¢ S= v5 110 80 60| 8 15 5¢ V+1 &5 -620 80 60| 2 16 2V +1 oK -110 50 9.0
8 15 4v O-1 8 100 6.0 80| 9 6 4v0= a2 -620 80 60| 3 8 3#V= *Q -110 50 9.0
5 4 5¢DN-2 #A -300 40 10.0|14 10 3NV +1 *J -630 40 100| 6 5 3«V= e A -110 50 9.0
2 7 4v 0= 48 -620 2.0 120|113 11 3NO+2 v9 -660 20 120|110 7 24 V= *Q -110 50 9.0
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13 11 3vyDO= «8 -730 0.0 140| 5 4 6¢ V= v7  -1370 0.0 14.0| 9 15 INV+1 +3 -120 0.0 14.0
22 + 10984 Basta kontrakt 23 «KD8 Basta kontrakt 24 » K64 Basta kontrakt
Ost vE95 3v O =-140 Syd v DKn10 3NT S =600 Vast va ANT N =430
oV ¢ Kn7 Alla ¢ 8752 Ingen ¢ Kn109732
#9752 & ¢ v o NT #ED10 & ¢ v & NT #KD10 & ¢ v & NT
D7 & KKn N4 3474 4Knl04 475 N8 87 99 # Kn985 « E1073 N 8 107 6 10
vDKn10842 v6 S 43474 vK873 v9642 S887 99 vKn10875 vEG62 S 9 107 6 10
¢ E32 ¢D109654 O 8 109 6 7 ¢ KKn4 ¢ E93 0546 44 ¢- ¢ K654 043673
*KD #EKn86 vV 8 109 6 7 #943 #8765 V54644 #Kn932 &54 V43673
« E6532 « E9632 D2
v K73 vE5 v KD93
+ K8 + D106 + EDS8
#1043 #KKn2 *E876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
4 13 3NO-4 6 400 140 00| 7 6 3NS+1 v3 630 140 0.0|15 10 3NS+2 vJ 460 140 0.0
6 5 2NO-2 42 200 120 20| 2 13 44 S= v7 620 80 60| 4 9 3NS+1 v5 430 10.0 4.0
2 16 3¢ O= & A -110 100 40| 4 9 44 S= v7 620 80 60| 7 6 3NS+1 v5 430 10.0 4.0
14 11 4¢ O= 3 -130 80 60| 5 1 44S= T 620 80 60|11 8 3NS+1 v5 430 10.0 4.0
112 2vV+1 *7 -140 6.0 80|11 8 44 S= v7 620 80 60| 5 1 3NN= «3 400 6.0 8.0
10 7 3vV+1 &T -170 4.0 10.0|14 12 44 S= ¢4 620 80 60| 3 16 INDS+2 8 380 4.0 10.0
9 15 2N O +2 s A -180 2.0 12.0|15 10 34 S+1 3 170 20 12.0|14 12 INS+3 v5 180 20 120
3 8 4v V= +J -620 0.0 140| 3 16 44 S-1 9 -100 0.0 14.0| 2 13 INS+2 v5 150 0.0 14.0
25 s K4 Bésta kontrakt 26  DKn1082 Bésta kontrakt
Nord vE1098 3NT N =400 Ost v- 3NT O =-600
oV + D6532 Alla + Kn654
*K9 & ¢ v & NT +KD84 & ¢ v & NT
47652 #E108 N8 889 9 4E5 » K96 N4 3653
vK v DKn432 S888 99 v K8 v Kn1052 S43653
¢EKNn7 ¢1094 045 444 ¢ KD732 ¢ E109 09 9689
#76532 #104 V45444 #E1065 #Kn93 vV 9 107 8 9
« DKn93 4743
v 765 v ED97643
+ K8 +8
#EDKn8 *72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
14 13 3NN+1 v2 430 140 00| 4 16 3v V-3 +3 300 13.0 1.0
3 1 3NN= v2 400 90 50| 6 2 3NV-3 «Q 300 13.0 1.0
4 16 3NN= v3 400 90 50| 3 1 4eDV-1 T 200 10.0 4.0
5 10 3NN= ¢4 400 90 50|14 13 3NO-1 vA 100 8.0 6.0
15 11 3NN= T 400 90 50| 5 10 34 N-2 *A -200 50 9.0
6 2 2NN-= v2 120 4.0 10.0|15 11 3v S-2 & A -200 50 9.0
8 7 3NS-1 *7 -50 10 13.0(12 9 3NV= a2 -600 2.0 120
12 9 3NS-1 »2 -50 10 130 8 7 3NO+1 vA -630 0.0 14.0
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